

党员干部有接受吃喝享乐吗？

正风肃纪工作组组织检查,未发现问题



本报讯(记者 陈希林 实习生 徐心星)党员干部有接受他人宴请吃喝享乐吗?8月19日晚上,市正风肃纪工作组组织市市场监督管理局、地税局、媒体单位等部门(单位)有关人员共20余人,到安阳街道辖区检查了张裕酒庄、圣马可酒庄等5家酒店,现场没有发现党员干部在吃喝享乐。

当天晚上19时许,检查人员兵分两路,冒着滂沱大

雨,一组来到仲容路、陈虬路检查了泓盛酒庄、张裕先锋国际酒庄联盟和圣马可酒庄;另一组前往拱瑞山路、安阳路检查安城厨房和雅仕酒店。

19时10分左右,检查人员来到泓盛酒庄前,发现该店大门关闭。随后,检查人员来到不远处的陈虬路,先后检查了张裕先锋国际酒庄联盟和圣马可酒庄。检查人员进入酒庄内,逐一查看营业场所的包厢,发现生意清

淡,来店里喝酒的顾客仅两三桌,没有发现有党员干部在里面喝酒、喝咖啡等吃喝享乐活动。检查人员便检查了酒庄的工商营业执照、税务登记证、食品流通许可证、餐饮服务许可证等证照,询问了餐饮预订情况,并对该两家酒庄当时酒桌上的菜品进行了取证登记,由其负责人签字。

19时20分许,另一组检查人员在安城厨房检查时,发现该店没有工商营业执照、税务登记证和餐饮服务许可证,现场发现四个包厢有顾客。其负责人说,该店是不久前刚从别人手里转让过来营业,目前相关手续正在办理。于是,检查人员当场查封了该店里的酒

水及点菜单等物品,并表示将通知业主前去谈话处理。

整治“四风”是党的群众路线教育实践活动的重点,整治“四风”问题,目的是改进作风。因此,要反对享乐主义,反对奢靡之风,坚守节约光荣、浪费可耻的思想观念,狠刹挥霍享乐和骄奢淫逸的不良风气。

市正风肃纪工作组相关人员表示,正风肃纪在行动,对党员干部是否存在接受别人吃喝享乐宴请的检查一直在进行,今后仍将定期或不定期开展检查,希望广大党员干部自觉遵守纪律,勿触“高压线”,保持昂扬向上、奋发有为的精神状态。

抒写“两美”浙江省作协来瑞采风

本报讯(记者 潘勤勇)日前,省作家协会党组书记曹启文率临安、安吉、德清作家一行10人抵达我市,开展为期两天的“文学抒写‘两美’浙江”主题采风创作。市委常委、宣传部长管秀云参加文学交流座谈会。

座谈会上,管秀云对采风团的到来表示热烈欢迎。她表示,这次采风活动是展现瑞安山水之美、人文之美的一次良好契机,希望瑞安深厚的文化底蕴和秀美的山水风光能让作家们有所收获,创作出更多优秀的作品,助力“五水共治”,建设“两美浙江”。

两天时间,作家们深入玉海楼、利济医学堂、外滩、观音寺塔、温瑞塘河安阳段、塘下镇陈岙村等地参观采风创作。大家一路细致考察,潜心体验,深情感触,对我市深厚的文化底蕴和“五水共治”成果称赞不已。他们表示,要充分挖掘瑞安丰富的创作素材,创作出精品。

据悉,浙江作家网和《浙江作家》将开辟专栏刊发采风作品。

江边宅村用水仅靠一口蓄水池,干旱缺水一个月 警民合力引水解村民用水难题

■实习生 张洵煜

“哗哗哗……”看着清澈的水从水龙头中流出,锦湖街道江边宅村村民黄玉兰笑容绽放。原来,该水是从瑞安火车站旁的山涧中引来的清流,解决了该村缺水1个多月的问题。

全村用水靠蓄山水 无水洗澡愁煞人

6年前,江边宅村的村民靠着两口蓄水池生活,而蓄水池里的水是从山上引流而来的。“当时村里人不算多,我们洗衣、做饭、洗澡都用这水,用水也不紧张。”黄玉兰说。

然而,温福铁路的铺设填

压了其中一口蓄水池。江边宅村村民只能靠一口蓄水池维系生活。随着村里人越来越多,天气炎热,加之山上流下的水量越来越少,今年7月份起,江边宅村出现了严重的干旱缺水问题。

“每天用水都很紧张,水只够我们烧烧菜、洗洗手,根本洗不了澡,这大夏天的哪受得了。”黄玉兰说。已经缺水一个月,村民们叫苦连天,都愁着以后村里的用水可怎么办。

引铁路边山涧水 解燃眉之急

何浙进是江边宅村的村民,在瑞安火车站附近的治安亭做保安。看着村里300多人为用水犯愁,一个隐藏在心中的念头让何浙进看到了希望。早在6年前,何浙进开始做保安时,就发现铁路边的山涧中会流下不少清流。看着这白白流掉的水,他觉得真是可

惜,要是可以引到村里给村民们用该有多好。因为当时村里并不缺水,何浙进并未提出。

现在,村里出现了水荒,何浙进便向村委会提议可以引用铁路边山涧的水,经村委会同意后又和几位村干部前往火车站警务室说明了情况,经批准后,村民们热情高涨地开始了引水工作。

就在上周,12位村民,用了整整2天的时间,将一根450米长的管子从铁路边山涧的流水处铺引到了江边宅山底处的池子里,又将池子里的水倒压进位于半山腰能装近300吨的蓄水池中。如此一来,山上的水加上从铁路边的山涧引来的水,村民用水不用愁了。

“你看这水清着呢,都能直接喝,一点没有自来水那种漂白粉的味道。”何浙进舀了一口水,笑得合不拢嘴。

引山涧水 不是长久之计

8月18日上午8时50分,江边宅村老人协会将一面锦旗送到了火车站警务室。原来,8月4日,何浙进和村里几位老人来到火车站警务室征询能否引用铁路边山涧水的意见。值班民警张宋毅立即联系了铁路部门,向其说明了江边宅村村民缺水干旱的现状及想引用铁路边山涧

水急用的想法,征得铁路部门与火车站派出所的同意。张宋毅等民警认为翻过铁路护拦铺管引水很危险,在村民铺管引水前都及时告知村民当时是否会有动车经过,以保障人身安全。

“我认为引用铁路边山涧水的办法不是长久之计,那里的水未经检测,也不知道干不干净,只能暂时缓解他们的缺水问题。”火车站派出所所长夏佳鸣抛出了一个问题。

为什么不用水厂里的水呢?老人协会组长何光安告诉记者,附近的江北水厂水价是每吨4元,村里每天需用水30来吨,村里共300多人,不算小孩,老人就有100来人。老人没有退休金,根本没有收入。因经济困难,村民才一直引用山上的水。村民每月需交水费给老人协会,用于日常引水管的维修,水费每吨2元。

“我们希望附近的江北水厂能以每吨2元的水价供水给我们,那是我们能够承担的范围。”何光安说。

笔者电话联系了市区自来水公司办公室主任李炯,向其说明了江边宅村用水情况,询问水价能否优惠。李炯向上级领导请示后表示,水价是由省发改委核定,他们虽有心帮助,但无权降价。据悉,江边宅村还未建设自来水管网。

我市召开文化市场管理工作会议

本报讯(记者 林晓)昨日上午,全市文化市场管理暨广播电视安全播出工作会议召开。市委常委、宣传部长管秀云参加会议。

会议总结了上半年我市文化市场管理工作情况,交流工作经验,并部署了下半年的主要工作任务,提出要进一步加大文化市场管理和“扫黄打非”工作力度,推进文化市场健康繁荣发展。

会议还总结回顾了前阶段广播电视安全播出工作,交流和当前安全播出面临的形势,研究部署下一阶段的工作任务。

管秀云指出,要完善广播电视节目播出的技术维护规范,提升广播电视技术运营维护管理和安全播出水平,确保广大群众收听收看好广播电视节目。



江边宅村老人协会送锦旗给火车站派出所

农房抵押贷款

抵押率可高达**70%**

详询各网点

瑞安农商银行 RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK

96596 4008057702

华夏银行 HUA XIA BANK

华夏银行手机银行

0元抢快乐

抢电影票、打高尔夫、巧克力等

预约热线:66805902(约满为止)

中国建设银行 瑞安支行 China Construction Bank

建行车易贷

最低首付20%

费用最高省60%

电话:66890007 详情咨询各网点

中国银行 瑞安市支行

社保退休金 代发业务 开通了!

瑞安日报 旗下产业

锋线快印 FENG XIAN KUAI YIN

工程图打印、复印、扫描

画册样稿、标书、台账等印制

电话: **6688 8081**

瑞安日报

分类广告

小分类 大市场 今日接稿 明日见报

刊登热线: **65917777**

快乐车生活 一扫而出

瑞城车讯

选车导购

二手车市场

话聊互动

自驾出游

瑞安日报车友汇

微信号: rarbyh 官方QQ群: 41793429

瑞安日报 荣誉出品

瑞安新生活 RA NEW LIFE WEEKLY

瑞安第一份休闲类报纸

电话:6688 8183

新浪官方微博: @瑞安日报—瑞安新生活

扫一扫 关注瑞安新生活微信公众平台